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U organizaciji Republičke savjetodavne sluzbe u biljnoj proizvodnji -
Regionalni centar Bar i Udruženja maslinara Ulcinj, u prostorijama Udruženja 
maslinara u Ulcinju, održano je predavanje sa temama iz maslinarstva. 
 

 
 
Predavanje na temu 
Zaštita masline od štetocina i bolesti, održala je dipl. ing Slavica Kontić, 
stručni saradnik za zaštitu bilja u regionalnom centru Bar, 
  
Agrotehnika u maslinjaku, dipl. ing Miloš Vuksanović stručni saradnik u oblasti 
voćarstva 
 
Prisutni su bili maslinari sa područja ulcinjske opštine, a predavanje su zabilježili 
novinari lokalne televizije TV Teuta. 
  
Prisutni maslinari su sa pažnjom slušali o zaštiti masline od najznačajnijih 
štetočina i bolesti, te o najvažnijim agrotehničkim mjerama u maslinjaku posebno 
koje se tiču rezidbe i revitalizacije maslinjaka. U tom smislu se poslije predavanja i 
razvila diskusija kada su prisutni maslinari iznijeli svoja pitanja, te probleme koje 
imaju kada je u pitanju zaštita masline od štetočina i bolesti te probleme koje 
imaju tokom revitalizacije svojih maslinjaka u cilju dobijanja nižih stabala 
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pogodnih za zaštitu i berbu. Kod zaštite problem predstavljaju visoka stabla, 
nedostupnost pojedinim maslinjacima, a kod rezidbe i revitalizacije najveći 
problem je prisustvo stoke koja oštećuje mlade izbojke te se tako onemogućava 
formiranje novog stabla. Kaskadni tip terena i maslinjaka onemogućava 
postavljalje ograda u cilju zaštite od stoke.  
 

 
 
Nadamo se da će i u budućem periodu zajedničke aktivnosti Republičke 
savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji – regionalnog centra Bar i Udruženja 
maslinara Ulcinj doprinositi rješavanju problema koje maslinari imaju u uzgoju 
masline te zajedničkim aktivnostima putem ovakvih predavanja kao i direktno na 
terenu doprinijeti boljem prinosu i dobijanju kvalitetnog maslinovog ulja. 
 
                                                                                                                        
 


